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Milí čitatelia,
s potešením vám prinášame nové vydanie časopisu Dušev-

né vlastníctvo, ktoré aj tento raz ponúka pestrú paletu od-
borných aj popularizačno-náučných článkov. Nechýbajú štú-
die, komentáre ani analýzy rozhodnutí odborných inštitúcií 
doplnené o aktuálne informácie z autorského práva. Záro-
veň vám prinášame správy z domova i zo sveta, informácie 
o činnosti úradu a témy, ktoré sú pre oblasť priemyselných 
práv kľúčové – či už ide o dizajn, zemepisné označenia, ale-
bo širšie otázky súvisiace s ochranou duševného vlastníctva, 
ako sú napríklad falšovanie a pirátstvo. 

Už dvadsaťdeväť rokov sa snažíme neustále reϔlektovať 
na aktuálne výzvy, trendy a legislatívne zmeny, ktoré formu-
jú túto dynamickú oblasť, a prinášať podnetné informácie 
z teórie aj praxe. Časopis by však neexistoval bez podpory 
a angažovanosti autorov, odborníkov a čitateľov, ktorí sa po-
dieľali a podieľajú na jeho obsahu a rozvoji. Všetkým vám 
patrí úprimná vďaka za dlhoročnú priazeň a spoluprácu.

Tento rok máme pre vás výnimočnú novinku – časopis 
Duševné vlastníctvo bol zaradený do prestížnej databázy 
ERIH PLUS. Ide o významný krok v našom vývoji, ktorý po-
tvrdzuje rastúcu kvalitu a odbornosť publikovaných článkov. 
ERIH PLUS je medzinárodne uznávaná databáza indexujú-
ca vedecké časopisy v oblasti humanitných a spoločenských 
vied, čím zvyšuje ich prestíž a dostupnosť v odborných kru-
hoch. Indexácia znamená, že náš časopis bude lepšie viditeľ-
ný v akademickej sfére, ako aj medzi odborníkmi z praxe, kto-
rí sa venujú ochrane duševného vlastníctva. Otvára sa nám 
priestor na širšiu spoluprácu, aktívnejšiu účasť v odborných 
diskusiách a oslovenie ešte početnejšej čitateľskej základne.

Uvedený úspech však nevnímame ako konečný cieľ, ale ako 
záväzok do budúcnosti. Naším cieľom je naďalej zvyšovať 
kvalitu obsahu, rozširovať spektrum tém a udržiavať vyso-
ký odborný štandard, aby časopis Duševné vlastníctvo zostal 
dôležitým zdrojom informácií a inšpirácie pre všetkých, kto-
rí sa tejto oblasti venujú. Veríme, že aj vďaka vašej priazni 
a podpore budeme môcť naďalej rásť a prinášať vám hod-
notné a aktuálne poznatky zo sveta duševného vlastníctva.

Vážení čitatelia, 
ochrana duševného vlastníctva je stále aktuálna a mimo-

riadne dôležitá, preto naša snaha zvyšovať priemyselno-
právne povedomie pokračuje, pretože jedine prostredníc-
tvom vzdelávania, informovanosti a aktívneho presadzo-
vania môžeme zabezpečiť, že práva duševného vlastníctva 
budú chránené a rešpektované. Nezabudnime, že ochrana 
práv v oblasti duševného vlastníctva je kľúčová – buďme in-
formovaní a chráňme svoje tvorivé hodnoty. 

Prajeme vám príjemné čítanie.
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